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Aufgabe 1: Vektorrechnung
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(d) Kann man eine (Skalar)Division durch einen Vektor definieren? Wenn ja, wie? Wenn nicht, warum nicht?

(e) Sind
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(f) Berechnen Sie den Winkel zwischen
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.

(Taschenrechner für den letzten Rechenschritt erlaubt)

Aufgabe 2: Vektorrechnung
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Aufgabe 3: Vektorrechnung

Die Punkte A(1/0/3), B(5/2/4) und C(3/1/2) seien drei Ecken eines Parallelogramms.

(a) Welche Koordinaten hat der vierte Punkt D?

(b) Berechnen Sie den Flächeninhalt des Parallelogramms.

(c) Berechnen Sie den Umfang und die Länge der beiden Diagonalen.

∗Die Übungsblätter können von http://www.uni-ulm.de/nawi/nawi-theochemie/lehre heruntergeladen werden.



Aufgabe 4: Vektorrechnung

Ein Wassermolekül liege so im Raum, dass die Ortsvektoren seiner Atome
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sind. Berechnen Sie den Bindungswinkel. (Taschenrechner für den letzten Rechenschritt erlaubt)

Aufgabe 5: Integrale

(a)

∫
xe−x2

dx

(b)

∫
x3e−x2

dx

Aufgabe 6: Vorlesung

Beantworten Sie die Frage aus der Vorlesung.


